



Referat fra møte i Modum menighetsråd/fellesråd

Tid: tirsdag 18.06.2019 kl. 19-22.

Sted: Åmot kirke

Tilstede:

Menighetsrådets medlemmer:

Trine Gjermundbo (leder), Eirik Roness, Åse Berit Hoffart (deler av MR møtet og økonomi på FR), Ola Ingvoldstad, Helge Haavik, Anne Katrin Håskjold, Petrine Indresæter, Dag Johan Stensby, Laila Sortland Halås, Torill Korsvik, Aina Grimnes og sokneprest Geir E. Holberg.

Kommunens representant i fellesrådet:

Elin Skretteberg (FR)

Forfall:

Helle Myrvik, Nina Hagen, Gudveig Aadland Gunnerød

Permisjon:

Bendik Holberg, Jan Erik Ingesen

Andre møtende:

Kirkeverge Nina Brokhaug Røvang (referent)

Kantor Hanna Louise Husøien og menighetsmusiker Helge Nysted, sak 2019/24 M

Åpning

Ved kantor og menighetsmusiker, sang i kirkerommet.

Møte med to ansatte

Kantor Hanna Louise Husøien og menighetsmusiker Helge Nysted holdt en presentasjon om arbeidet de driver. Kirkemusikken er viktig i seg selv! Samtale med spørsmål. Vi er utrolig heldige med så flotte kirkemusikere i menigheten.

	REFERATER
Godkjenning av referat	Godkjenning av referat fra 07.05.2019 <i>Vedlegg:</i> Referat fra 07.05.2019 Leder gikk gjennom referatet.
	<u>Vedtak:</u> Referatet fra møtet 07.05.2019 godkjennes.
	Andre referater <i>Vedlegg:</i> <ul style="list-style-type: none">• 2019 Referat fra menighetens årsmøte• 2019 03 06 Referat fra fagutvalg i TOL• 2019 05 08 Referat fra Nykirke og Åmot kirkeutvalg

	<ul style="list-style-type: none"> 2019 05 20 Protokoll fra styremøte Vikersund menighetssenter <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
	MENIGHETSRAAD
Sak 2019/20 M	<p>Orienteringer <i>Vedlegg:</i> Invitasjon til 150 års jubileum i Snarum</p> <p><i>Siden sist:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>Godhetsfestivalen</i> har vært avholdt i juni. Litt flere oppdrag og litt flere deltagere enn i fjor. Veldig fornøyde med festivalen! <i>Konfirmasjoner</i> i hele bygda er gjennomført med gode tilbakemeldinger. <i>Gruvetråkka</i>: friluftsgudstjeneste er en flott opplevelse hvor mange ulike grupper i menigheten er involvert. <p><i>Orientering fra soknepresten:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>Stabsdager</i> 4.-5. september til Jondalen på Storaas Gjestegård. Invitasjon til <i>150 års jubileet</i> i Snarum ligger vedlagt innkallingen. Alle er velkomne. <i>Før vi skal på turne</i> konsert søndag 23. juni før de reiser 59 stykker på turne til Tyskland mandag med Heggen gospel. <i>Avskjedsgudstjeneste</i> for Arnstein søndag 23. juni kl. 11 i Åmot kirke med påfølgende kirkekaffe. <i>Ordinasjonsgudstjeneste</i> for Vivian Fleischer Nyborg 25. august i Heggen kirke kl. 17 med påfølgende samling i Åmot kirke. <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
Sak 2019/21 M	<p>Regnskapsrapport per mai <i>Vedlegg:</i> Regnskapsrapport per mai for menighetsrådet og trosopplæring.</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering</p>
Sak 2019/22 M	<p>Søknad fra temakveldkomiteen, komite under Nykirke og Åmot kirkeutvalg <i>Vedlegg:</i> Søknad fra temakveldkomiteen</p> <p><u>Vedtak:</u> Temakveldkomiteen oppfordres til å se på budsjettet for arrangementet på nytt både på kostnads og inntektssiden. Det bevilges ingen underskuddsgaranti utover rammen som allerede er gitt i menighetsrådets budsjett for temakveldkomiteen.</p>
Sak 2019/23 M	<p>Styret for Vikersund menighetssenter Jfr. sak 2019/15 M</p>

	<p><u>Vedlegg:</u> Nytt medlem i styret på Vikersund menighetscenter</p> <p>Er en trofast gjeng som har sittet lenge og gjort/gjør en flott jobb gjennom mange år. Viktig å få inn en person som ønsker å være med å drive menighetscenteret. Ønsker noen som har kompetanse på bygg, som har et hjerte for stedet og som gjerne har brukt det en del selv. Gå gjennom lister over tidligere Heggen gospel medlemmer eller foreldre til Heggen gospel medlemmer i dag.</p> <p><u>Vedtak:</u> Ola Ingvoldstad og Laila Sortland Halås får fullmakt til å jobbe videre med å finne kandidater til styret og melde inn til kirkevergen.</p>
Sak 2019/24 M	<p>Revidert budsjett JazzMass</p> <p>Jfr sak 2018/27 M.</p> <p>Kantor og menighetsmusiker deltok på behandling av saken.</p> <p><u>Vedlegg:</u> Revidert budsjett JazzMass</p> <p>Lokale musikere er med, blant annet to strykere. Per i dag er det ca 20 sangere fra Modum i tillegg til ca 20 fra Vardåsen menighet og koret der. Relativt krevende musikalsk å synge.</p> <p>Billettene legges ut for salg på Modum kulturhus sin portal. Viktig å markedsføre bredt på forhånd i alle kanaler, også utover i prostiet. Invitere kulturskolen, musikklinjene i distriktet. Hva med å lage en promo film, gjerne i samarbeid med medialinjen/media valgfag?</p> <p><u>Vedtak:</u> Underskudds garantien fra sak 2018/27 M reduseres fra 50.000,- til 25.000,- i henhold til revidert budsjett for JazzMass og kommentarene gitt i møte angående markedsføring.</p>
Sak 2019/25 M	<p>Status handlingsplan vårsemesteret</p> <p><u>Vedlegg:</u> Status handlingsplan</p> <p>Soknepresten orienterte ut fra vedlagte notat.</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering</p>
Sak 2019/26 M	<p>Kirkevalget 2019</p> <p>Jfr. sak 2019/19 M</p> <p><u>Vedlegg:</u> Kirkevalget er to valg Nytt ved kirkevalget</p> <p>Minner om dato for valget og opptelling 09.09 fra kl. 18 og utover, se årsplan. Forhåndsstemming: 22.08-06.09 kl. 10-14 i Åmot kirke.</p>

	<p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
	FELLESRÅD
Sak 2019/15 F	<p>Orienteringer</p> <p><i>Orienteringer fra kirkevergen:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Historieutvalget</i> jobber godt med å kvalitetssikre alle opplysningene til de historiske plattene som skal stå utenfor kirkene. • For første gang er det inngått avtale om praksisplass med <i>Modum industri</i>. • Vi har hatt to elever fra 9. klasse på jobbskygging hos kateket og trosopplærer. • Det er ikke kommet innspill til «<i>Høring plan for diakoni</i>» fra de som er forespurt, så det sendes ikke hørings svar fra fellesrådet på denne. <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
Sak 2019/16 F	<p>Regnskapsrapport per mai</p> <p><i>Vedlegg:</i> Regnskapsrapport for fellesrådet per mai</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p>
Sak 2019/17 F	<p>Avtale om samordning av HMS</p> <p><i>Vedlegg:</i> Avtale om samordning av HMS, Tunsberg bispedømme</p> <p>Vedlagt saken fulgte forslaget til «Avtale om samordning av HMS-arbeid mellom bispedømmeråd og kirkelig fellesråd i Tunsberg bispedømme» mellom alle fellesrådene i Tunsberg og Tunsberg bispedømmeråd. Denne avtalen er anbefalt av Tunsberg arbeidsgiverforum og er gjennomgått i prostemøte og Regionalt arbeidsmiljø utvalg (RAMU) i Tunsberg bispedømme. Avtalen er undertegnet (godkjent) av stiftsdirektøren på vegne av Tunsberg bispedømmeråd.</p> <p><u>Vedtak:</u> Kirkevergen gis fullmakt til å underskrive vedlagte samarbeidsavtale på vegne av Modum kirkelige fellesråd. Orienter alle ansatte om skjemaene og hvor de finnes.</p>
Sak 2019/18 F	<p>Rapport fra bygningsbefaring</p> <p><i>Vedlegg:</i> Rapport fra bygningsbefaring 2019</p> <p><u>Vedtak:</u> Referatet fra bygningsbefaringen tas til orientering og fellesrådet ber kirkevergen følge opp de planlagte aktivitetene innenfor de vedtatte budsjetter. Det er noen store oppgaver i årene fremover og fellesrådet ser behov for en økning i bevilgningen per år i forhold til investering. Dette vil bli innarbeidet i forslaget til budsjettet til kommunen. Rapporten gjennomgås på neste møte.</p>

Sak 2019/19 F	<p>Revisjonsberetning <i>Vedlegg:</i> Revisjonsberetning 2018</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering</p>
Sak 2019/20 F	<p>Årsplan og arbeidsform <i>Vedlegg:</i> Kurs for nye MR og FR Årsplan og arbeidsform</p> <p>Det er laget et internt notat fra samtalen rundt evaluering av rådets arbeid/arbeidsform.</p> <p><u>Vedtak:</u> Det fremlagt forslaget til arbeidsplanen for høsten 2019/våren 2020 for MR/FR vedtas.</p>
Sak 2019/21 F	<p>Godtgjøring AU Ref sak 2009/25 F</p> <p><i>Vedlegg:</i> Sakspapirer sak 2009/25 F Godtgjørelsesreglement kommunen Godtgjørelse AU</p> <p><u>Vedtak:</u> MR/FR tar utgangspunkt i samme reglement for godtgjøring som for de folkevalgte i Modum kommune. Dette innebærer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • MR/FR representanter og vara får 1,25 0/00 av ordførers godtgjøring per MR/FR møte. Punkt 5. • Møteleder godtgjøres i tillegg med 50% tillegg (til sammen 1,875 0/00 av ordførers godtgjøring). Punkt 5. • Leder og nestleder får 1,25 0/00 av ordførers godtgjøring per AU møte • Reiseutgifter kan kreves dekket etter reglene i kommunens reiseregulativ. Punkt 8. • Utbetalingen av godtgjørelsen skjer som hovedregel i desember.
Sak 2019/22 F	<p>Personvern og informasjonssikkerhet i Den norske kirke, GDPR <i>Vedlegg:</i> Personvern og informasjonssikkerhet i Den norske kirke</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering</p>
Sak 2019/23 F	<p>Heggen kirke, totalrehabilitering <i>Vedlegg:</i> Referat fra byggemøte 13.06.2019 Prosjektprogram 2019-2022 Heggen kirke, arbeidsplan tabell</p>

I sak 2018/23 F står det i referatet: «*Heggen kirke vil etter planen bli helt stengt i perioden nyttår til påske og fra august til advent i 2020.*»

I henhold til planen vil Heggen kirke stenges:

- 13. januar (uke 3) til og med 3. april (uke 13)
- 10. august (uke 33) til og med 27. november (uke 48). (*Endret til 17. august (uke 34) i etterkant av møtet.*)

Endelig detaljplan vil legges i august. Det vil i etterkant av det avholdes et møte for å planlegge hvordan begravelser kan avholdes i denne perioden. Gudstjenester må legges til de 6 andre kirkene og VMS, og personalfordelingen av kirketjenere og klokkere vil bli lagt etter at gudstjenestelisten er ferdig.

Vedtak:

Saken tas til orientering.

Trine Gjermundbo (sign)
Menighetsrådsleder

Nina Brokhaug Røvang
Kirkeverge

Årsplan høst 2019/vår 2020

Dato	Saker FR	Saker MR
Faste saker	Orienteringer fra kirkevergen Regnskapsrapport av 1, 2 og investeringer Orientering i forhold til handlingsplanen Orientering fra store rehabiliteringsprosjekter	Referater fra kirkeutvalg, fagutvalg og andre Orientering fra soknepresten Orientering i forhold til handlingsplanen Regnskapsrapport avd 4 og 5
2019		
Juni søndag 23. kl. 11	Sted: Åmot kirke	Avslutningsgudstjeneste, Arnstein Bleiktvedt. med påfølgende kirkekaffe
August Søndag 25. Kl. 17.00	Sted: Heggen kirke	Ordinasjonsgudstjeneste, Vivian Fleischer Nyborg, påfølgende samling i Åmot kirke
September Søndag 1.	Sted: Snarum kirke	150 års jubileumsgudstjeneste med påfølgende kirkekaffe
September Tirsdag 17. <i>AU 28. august 14.30-16.00</i>	Eventuelt lønnsoppgjør/lokale forhandlinger Eventuelle budsjettkommentarer til kommunestyret, budsjett 2019 Budsjettforutsetninger Økonomirutiner Risikoanalyser på ulike nivå (kirkemøte KR 76/18) Bygningsbefaringsrapport, jfr sak 2019/18 F	Budsjettfrist kirkeutvalg og aktiviteter 30.09. Budsjettforutsetninger Kirkevalg 2019 Liturgisk musikk, jfr sak 2018/24 M
September Søndag 8. og mandag 9.	Kirkevalg	VALG Opptelling 9. september fra kl. 18 til vi er ferdige. Åmot kirke.
Oktober Tirsdag 22. <i>AU 9. oktober 14.30-16.00</i>	Eventuelt revidering av inneværende års budsjett Budsjett til kommunestyret	Eventuelt revidering av inneværende års budsjett
Oktober 22. oktober	Konstituerende møte nytt råd	Konstituerende møte nytt råd
November NYTT RÅD Tirsdag 19. Kl. 18-21	Sted: Åmot kirke	Opplæring i regi av bispedømmet
November NYTT RÅD Tirsdag 26. <i>AU 13. november</i>	Årlig revisjon av handlingsplan	Budsjett Årlig revisjon av handlingsplan

Dato	Saker FR	Saker MR
<i>14.30-16.00</i>		
Desember Tirsdag 3. kl. 18	Adventssamling med storstab og pensjonister	Adventssamling med storstab og pensjonister
Januar Tirsdag 21. <i>AU 8. januar 14.30-16.00</i>	Revisjon av budsjett etter kommunestyrets vedtak i desember	Frivillighetsprisen Planlegging av årsmøtet
Februar Mandag 17.	Sted: Haug menighetssenter	Kurs for nye fellesråd Mulig å delta på en av de andre kursene om datoen ikke passer.
Februar Telefon/mail for å godkjenne regnskapet.	Foreløpig årsregnskap legges frem for revisor innen 01.03 (fremlegges innen 15.02).	Foreløpig årsregnskap og årsmelding legges frem for revisor innen 01.03.
Mars		
April	Årsmøte Revisjonsberetningen avgis innen 01.04. fra revisor	Årsmøte
Mai		
Juni	Rapport fra bygningsbefaring i mai og oppdatering av vedlikeholdsplan Arbeidsplan for høst/vår Budsjettforutsetninger	Halvårsrapport på handlingsplan
Oppfølgingssaker	Instruks og rutiner, økonomi, jfr. 2018/14 F	«Sak 04.17 på nett med Jesus». Kunngjøringer, se sak 2017/30 M Oppfordrer fagutvalget for informasjon og PR til å se videre på disse sakene Revisjon av mandater, sak 2017/25 M Kontaktperson KN, 2019/07 M Menighetsbladet: hva vil vi med det, hva ønsker vi å presentere der? Givertjeneste fra årsmøtet 24.03.2019